2. étvrtletni pisemna prace — skupina A

1. Vyhledej v tabulkéch:

592 = 2 366 =

0,72= 982,13 =

1,46 = 4108 =
2. Vypocitej:

a)5. 9-2. 4 + 1=
b) 19 +§ + (12-9%=
c)(8-4). 17-2.(4+8)-6 =
d) 8-5.3+4.(2-2)=

3. Zapis$ vSechna pretsla, ktera jsou mensi nez 20:

4. Zapi$ jako satin mocnin prveisel:
a) 98 b) 600

5. Zapigiselné vyrazy vyjéaikné slove a uki jejich hodnotu:
a) rozdil¢isel 15 a 5:
b) souwin ¢isel 15 a 5:
c) pétinacisla 60:
d) o 22 vice nez 30:
e) souet dvojnasobkuisla 6 a trojnasobkeisla 2:

6. Nartni:
a) seénu b) vnitni dotyk kruznic



7. Vypcitej obsah kruhu, jestlize jeho polénje 5 m. (nértek)

8. Vypctite] pamer kruznice, jestlize jeji délka je 94,2 cm. {ré&k)

9. Vypasitej hodnotu vyrazux+5.x pro: a)x=2; b)x=0; > -1.



2. étvrtletni pisemna prace — skupina B

1. Vyhledej v tabulkéch:

138 = 3176=

0,5 = 8293 =

2.64 = 5109 =
2. Vypocitej:

a)5. 16 -2. 9 + 1 =

b) 19 +§ + (12-9%=
c)(8-4). 17-2.(4+8)-6 =
e) 8-5.3+4.(2-2)=

3. Zapis$ vSechna pretsla, ktera jsou mensi nez 20:

4. Zapi$ jako satin mocnin prveisel:
a) 75 b) 800

5. Zapigiselné vyrazy vyjéaikné slove a uki jejich hodnotu:
a) souwetcisel 15 ab:
b) podil ¢isel 15 a 5:
c) osminacisla 24:
d) o022 més nez 30:
e) rozdil dvojnasobkudisla 6 a trojnasobkéisla 2:

6. Nartni:
a) tenu b) vrjSi dotyk kruznic



7. Vypcitej obsah kruhu, jestlize jehogonér je 10 m. (nértek)

8. Vypcaiitej polon®r kruznice, jestlize jeji délka je 94,2 cm. {rték)

9. Vypasitej hodnotu vyrazu 3.y #y pro: a)y=3; b)y=0; ¢c)y=-1



